
 تطبيقات الفصل الثاني 

 

 السؤال الأول: إذا أعطيت البيانات التالية: 
 أجور ومرتبات 

250 
 استهلاكي  إنفاق

120 
 ايجارات

70 
 أرباح موزعة

50 
 ضرائب غير مباشرة

30 
 فوائد على رأس المال 

20 
 اجمالي الاستثمار 

200 
 30أرباح غير موزعة 

 10ضرائب على الأرباح  230الادخار 

 رأس المال  إهلاك
100 

 حكومي  إنفاق
200 

 صادرات 
100 

 واردات
60 

 

 المطلوب: 

 صافي الدخل المحلي  .1
 إجمالي الناتج المحلي بطريقة الدخل .2
 إجمالي الناتج المحلي بطريقة الانفاق  .3
 الدخل الشخصي المتاح  .4

  



 

 : إذا أعطيت البيانات التالية: الثانيالسؤال 

التكوين  
الرأسمالي  

 الثابت 
320 

 سلع معمرة 
600 

ضرائب على  
 الأرباح 

65 

 ضرائب مباشرة 
190 

الدخل الشخصي  
 المتاح 
1185 

 الانفاق الحكومي 
470 

 سلع غير معمرة 
50 

 خدمات 
250 

صافي  
 الصادرات

-8 

التغير في  
 المخزون 

10 
 

 المطلوب: 

 إجمالي الاستثمار  .1
 الاستهلاك الخاص إجمالي  .2
 إجمالي الناتج المحلي بطريقة الانفاق  .3
 دخارالا .4

  



 

 : إذا أعطيت البيانات التالية: الثالثالسؤال 

ضرائب  
 مباشرة 
25 

 الاستثمار 
56 

 الادخار
15 

صافي  
التعاملات  
 الخارجية 

4 

صافي الدخل  
 المحلي
270 

ضرائب غير  
 30مباشرة  

الدخل 
الشخصي  

 المتاح 
220 

صافي  
 الاستثمار 

21 

 أرباح غير موزعة 
15 

 صادرات 
20 

أجور ورواتب  
45 

 

 المطلوب: 

 اهتلاك رأس المال  .1
 الواردات .2
 الاستهلاك الخاص  .3
 اجمالي الدخل المحلي  .4
 الانفاق الحكومي  .5

  



 

 : إذا أعطيت البيانات التالية: الرابعالسؤال 

الانفاق  
 الاستثماري 

100 

 الاستهلاك 
300 

اهتلاك رأس  
 المال
40 

الانفاق  
 الحكومي 

130 

 
الخارج  صافي عوائد الملكية من 

20 

 الصادرات
20 

 الواردات
12 

التغير في  
 المخزون 

15 

ب  ضرائ
 مباشرة 
30 

ضرائب غير  
 مباشرة 
30 

 الادخار
40 

 

 المطلوب: 

 التكوين الرأس مالي الثابت  .1
 اجمالي الناتج المحلي بطريقة الانفاق  .2
 اجمالي الناتج القومي  .3
 الدخل الشخصي المتاح  .4
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